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Kokousaika:  6.4.2021 kello 17.00 
Kokouspaikka: Nuorisotila Klubi Tuokkolantie 9   64700 Teuva 
 
  
Läsnä:        Luukas Kormano                   Puheenjohtaja 
                   Jenna Santikko                     Varapuheenjohtaja  
                   Emilia Humalamäki               Sihteeri 
                   Erno Honkanen                     Jäsen 
                   Luka Kesti                             Jäsen  
                   Ville Penttinen                       Jäsen 
                   Outi Koivu                             Ohjaaja 
 
 

1 Kokouksen avaus, laillisuus ja päätösvaltaisuus 
           Puheenjohtaja Luukas Kormano avasi kokouksen ajassa 17.09 
           Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 
2         Kokouksen ääntenlaskijoiden ja pöytäkirjantarkastajien valinta 

Kokouksen ääntenlaskijoiksi ja pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Jenna 
Santikko ja Luka Kesti.  
 

3         Asialistan hyväksyminen 
           Asialista hyväksyttiin. 
 
4         Viime kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen 

 Viime kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin. 
 
5          Kuntavaaliehdokkaiden haastattelu tilaisuus koululla 

 Päätimme pyytää jokaisesta puolueesta yhden jäsenen edustamaan 
puoluettaan. Haastattelu suoritettaisiin meetin välityksellä ja oppilaat saisivat 
etukäteen miettiä kysymyksiään haastateltaville. Mikrofonien ja muun 
tekniikan hoitamisesta vastaa Luukas ja Erno.  



Toinen vaihtoehto olisi päästää ääni oikeudelliset oppilaat auditorioon ja 
tilaisuus voitaisiin hoitaa livenä. Outi kysyy asiasta Maija-Liisalta. Ensisijainen 
päivämäärä olisi 19.5.2021 klo 10.00-11.30.  
Emilia hoitaa Tejukalta vaalipäälliköiden yhteystietojen selvityksen.   
Asiasta pidetään työryhmän kokous.  

 
6         Peliturnauksen uusi aikataulu  

Päätimme laittaa Kaville viestiä voisimmeko saada luvan järjestää  
peliturnauksen ikärajoituksista huolimatta. Viestistä vastaa Emilia ja 
Luukas.  

 
7          Muut esille tulevat asiat 
            Virallinen potretti otetaan seuraavassa kokouksessa.  
              
              

          8          Seuraavan kokouksen ajankohta 
            Seuraavan kokouksen ajankohdaksi päätettiin 4.5.2021.  
 
9          Kokouksen päättäminen  
            Puheenjohtaja Luukas Kormano päätti kokouksen ajassa 18.21 
 
 
 
 
 
 

                       
____________________                           ______________________ 

           Puheenjohtaja                                            Sihteeri                                        
     

 
 

                      
____________________                           ______________________ 
Pöytäkirjantarkastaja                                  Pöytäkirjantarkastaja                     

 
 
 


